



从组织覆盖、阵地服务、自身建设三大板块抓起

区总工会持续深化工会改革和建设

本报讯(通讯员 刘金明 宋晓庆)日前,省总工会基层工作部负责人率队来姜开展镇街区域职工之家建设和工会社会工作者队伍建设专项调研。

近年来,区总工会主动顺应时代要求,及时适应社会变化,持之以恒地深化工会改革和建设,从组织覆盖、阵地服务、自身建设三大板块抓起,让工会阵地成为最能依靠的“职工之家”,让工会干部成为最可信赖的“娘家人”。

广覆盖,打通神经末梢。区总工会凭借职工服务中心平台优势,组建新业态行业工

会联合会,广泛覆盖电商、外卖、快递等新兴就业领域;召开“运满满”货车司机入会落地工作推进会,吸收1500多名运满满货车司机入会;聚焦“小三级”工会建设,建成村级工会184家,构建全方位、多层次的基层工会组织体系,打通工会服务基层职工的“最后一公里”。

优阵地,升级职工服务。区总工会下沉工会服务资源,指导升级打造10家村(居)党群服务中心职工之家;通过丰富职工文化生活、完善福利保障等多维度举措,打造4家成效显著的幸福企业职工之家;

指导苏中药业申报省级“两企三新”党建带工建“三争创两提升”活动省级示范单位;新建工会驿站10家,智能升级工会驿站4家;规范“司机之家”建设标准,在中石化打造高标准“司机之家”样板,为新业态群体提供舒适便捷的休息服务场所。

强素质,抓好自身建设。区总工会规范开展党纪学习教育,党组中心组集中学习16次,交流研讨7次;赴新四军纪念馆现场研学1次,开展主题党日活动12期;持续巩固巡察整改成果,提升工会干部廉洁意识,开展巡察整改“回头看”1次、警示教育活动2次。



区数据局举办数产清查利用培训

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员 胡宸鑫)日前,区数据局举办全区公共数据资产清查利用工作培训会。

此次培训邀请泰州数产集团数据运营事业部负责人作

专题讲解,重点围绕编制高可用数据目录、公共数据资源归集、数据标准化治理、数据供需、数据价值释放等工作讲解并操作演示,同时分享在数据编制中的经验做法。区数据

局将组织做好全区系统梳理、目录编制、数据汇聚、数据治理等工作,确保公共数据资产清查利用工作高质高效完成,力争形成全区公共数据“一本账”,打造公共数据管理姜堰样板,为进一步优化营商环境和完善区域治理场景贡献“数据力量”。

溱潼灌区续建配套与现代化改造项目明确重点工作

本报讯(通讯员 鞠爱清)日前,区水利局组织召开溱潼灌区续建配套与现代化改造项目推进会,部署工程建设目标、施工进度及质量管控等关键环节工作。

溱潼灌区作为我区两大重点中型灌区之一,设计灌溉面积29万亩,属淮河水系圩区灌区。此次续建配套与现代化改造项目总投资2亿元,分两年实施,重点针对干支渠淤积、渠道防护缺失等问题开展整治。项目主要建设内容包

括疏浚整治干支渠23条(总长33.63公里),新建护岸67.4公里,拆建圩口闸1座,新建涵洞1座,提升改造G328沿线控制性建筑物9座,并同步完善灌区计量设施及智慧管理系统。

项目已完成前期设计招标、方案审查及立项批复等工作,各标段施工单位正全力推进建设。其中,黄村河综合整治工程作为项目重要组成部分,已完成进度过半,预计5月底全面竣工。该工程通过疏浚河道10.05公里、建设护岸

20.16公里,将显著提升区域引排能力,改善周边生态环境。此外,干支渠整治工程5个标段及渠系建筑物已进入全面施工阶段。

会议强调,下一阶段要优化施工组织流程,强化质量安全监管,建立长效管护机制;通过统筹协调镇街部门联动,重点解决汛期施工、交叉作业等难点问题,围绕5月底前完成全部工程量,全力保障工程进度与质量,确保不误农时、安全度汛。

我区举行“跨境电商·新质发展”外贸工作培训

本报讯(记者 吴楚鹤 通讯员 童亮 芦柔文)昨日,区商务局主办的2025年首期外贸工作培训班在区委党校报告厅举行。全区重点外贸企业100多名业务负责人参加培训。

此次培训围绕“跨境电商·新质发展”主题,共设6项课程,旨在助力我区外贸企业把握新形势、开拓新市场、应对新挑战,提升数字贸易能力。来自市商务局、海关、税务、金融及保险领域的专家,以《跨境电商综合服务平台的使用及综

市党史方志办调研指导我区镇村志编纂工作

本报讯(通讯员 窦银芳)3月21日,市党史方志办主任张士林来姜调研指导镇村志编纂工作。

我区2018年启动首批名镇名村志编纂工作,2022年启动第二批镇(街道)志编纂工作,2023年实施江苏省镇村志编纂文化工程并被列入省政府十大主要任务百项重点工作。截至目前,全区镇村志出版成书

10部。张士林指出,地方志是传承和彰显中华文明的重要载体,也是中华民族优秀文化的瑰宝。史志档案部门要围绕镇村志编纂全覆盖工作,加大镇村志编纂推进力度,加强镇村志编纂业务指导,提升镇村志编纂质量。他强调,要以扎实有力的举措确保镇村志编纂工作有序推进、按时保质完成。

近日,三水街道多形式开展“世界水日”“中国水周”宣传活动,向市民普及节水知识,倡导护水行动,共建碧水家园。

(周青)

日前,区数据局推动实现“堰商汇”“先解决问题再说”等政务移动互联网应用程序上线“泰州通”运行,链式串联涉企便民服务平台,有效贯通“一站式”访问路径。

(宋永宽 许小峰)
3月20日,区老年健康协会举

办人工智能(AI)技术培训,邀请区委老干部局工作人员讲解Deep-Seek等AI常用工具的日常使用操作知识与技巧,帮助老年群体更好地掌握AI技术。(顾祥)

日前,区数据局举办“强富美高·青年说”理论宣讲比赛,进一步激发年轻干部爱党爱国热情、提升青年干部理论水平。

(宋永宽 许雅)

新闻集粹